



Tel.: 3496706808

Mail: info@aostasnowboardclub.com

www.aostasnowboardclub.com

CONVOCAZIONE ASSEMBLEA STRAORDINARIA

Aosta, 29 aprile 2024

Agli Associati dell'Aosta Snowboard Club associazione sportiva dilettantistica

Ai componenti il Consiglio Direttivo dell'Aosta Snowboard Club associazione sportiva dilettantistica

In data 9 maggio 2024, alle ore 18:00, presso la sede dello Studio HRS, ad Aosta in Piazza Chanoux, 18, è convocata l'assemblea straordinaria dell'Aosta Snowboard Club Associazione Sportiva Dilettantistica, per discutere e deliberare sui seguenti punti posti all'ordine del giorno:

- 1. Modifica della sede legale dell'Aosta Snowboard Club Associazione Sportiva Dilettantistica.
- 2. Approvazione bilancio 2023.
- 3. Presentazione bilancio preventivo 2024

Nel caso non si raggiungesse il quorum necessario per deliberare sui punti sopra descritti, l'assemblea straordinaria dell'**Aosta Snowboard Club Associazione Sportiva Dilettantistica**, è indetta in seconda convocazione per il giorno 9 maggio 2024, alle ore 19:00, presso la sede dello Studio HRS, ad Aosta in Piazza Chanoux, 18.

Cordialmente

Il Presidente dell'Associazione Roberto Greco



















Aosta Snowboard Club ASD Tel.: 3496706808

Mail: info@aostasnowboardclub.com

www.aostasnowboardclub.com

DOCUMENTO DI DELEGA

Il sottoscritto	socio dell'Aosta Snowboard Club Associazione
Sportiva Dilettantistica delego a rappre	esentarmi il Socio Sig
nell'assemblea straordinaria prevista	per il giorno 9 maggio 2024 e dichiaro di approvare
anticipatamente senza alcune riserva il	suo operato.
Allego alla presente copia fotostatica do	el proprio documento di identità in corso di validità.
Luogo e data	
	Firma















